



МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

СУББОТА, 24 ИЮНЯ 2023 г.
№72 (11647)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



2 ЫСЫАХ – 2023



2 ВРЕМЯ СОСТЯЗАНИЙ БОГАТЫРЕЙ

Юрий Малыгин



3 ДОРОГУ – ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ ЯКУТИИ

II ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОРУМ В МИРНОМ

Форум получил высокую оценку

Инвестиционный форум «МИРный – территория развития» завершил свою работу. Выступая перед участниками, первый вице-премьер правительства Кирилл БЫЧКОВ высоко оценил уровень подготовки и проведения форума, отметив, что все меры для реализации планов по социально-экономическому развитию Мирнинского района будут предприняты.

«Все меры будут приняты для того, чтобы сделать ваши проекты и их реализацию как действующих, так и новых, комфортными, быстрыми, удобными, понятными, и самое главное – безопасными», – уверил первый вице-премьер.

Министр экономики Майя ДАНИЛОВА напомнила, что к рассмотрению на дискуссионных площадках было предложено 45 проектов. И ей очень понравилось, что наряду с промышленными темами в эти дни большое внимание было уделено планам о создании комфортной среды для проживания людей.

Глава Мирнинского района Александр БАСЫРОВ поблагодарил всех тех, кто готовил форум. И отдельно главу региона Айсена НИКОЛАЕВА за внимание, уделяемое алмазному краю. Это выразилось в подписании Указа о социально-экономическом развитии Мирнинского района, который вобрал в себя пожелания жителей и превратил их в конкретные задачи.



«Форум стал международным, учитывая визит к нам китайских партнеров», – отметил Александр Басыров. – Уверен, что он даст зеленый свет проектам, которые важны для развития Мирнинского района.»

Депутат Ил Тумэн Юрий НИКОЛАЕВ считает, что проведение таких форумов в современных условиях дорогого стоит.

«Эта работа всегда направлена на перспективу, на благо людей и промышленности. Не все

регионы могут себе такое позволить», – говорит он. По его мнению, очень важно, что список инвестиционных объектов, готовых к реализации в Мирнинском районе, постоянно растет. «Этот форум надо тиражировать по улусам, чтобы люди видели перспективы развития их территорий», – отметил народный избранник.

Заместитель генерального директора АЛРОСА Алексей ДЬЯЧКОВСКИЙ выразил уверенность, что у всех нас есть общая мечта – сделать район центром притяжения людей, желающих здесь жить. Мы помогаем местному образованию, здравоохранению, создаем комфортные условия в наших городах и поселках. И такое развитие является главной целью, чтобы жители видели, что все меняется к лучшему. *«Для меня результаты форума оказались выше ожидаемых», – сообщил Алексей Дьячковский.*

Торжественное собрание завершилось награждением тех, кто готовил и проводил форум. А директор ГАУ «Технопарк «Якутия» Петр ГАБЫШЕВ вручил главе Мирнинского района Александру Басырову диплом победителя в номинации «Лучшее муниципальное образование по инновационным процессам РС(Я)».

Пресс-служба
МО «Мирнинский район»

НЕДЕЛЯ РАЙСОВЕТА

Эта неделя оказалась насыщенной большими событиями регионального и районного масштаба.

19-20 июня на площадках г. Мирного работал II Инвестиционный форум «МИРный – территория развития».

21 июня на территории ландшафтно-этнографического комплекса «Земля Олонхо» состоялся национальный праздник Ысыах.

22 июня в День памяти и скорби на площади 30-летия Победы прошел митинг городской общественности, посвященный 82-й годовщине начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. В тот же день состоялось заседание комиссии по землепользованию и застройке г. Мирного. В повестку были включены вопросы по внесению изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения. В этот день также состоялось совещание по исполнению мероприятий муниципальных программ формирования комфортной городской среды, а также реализации проекта «1000 дворов на Дальнем Востоке». Совещание проведено МКУ «Коммунально-строительное управление» Мирнинского района.

Депутаты районного Совета приняли участие в указанных мероприятиях.

Решением Президиума райсовета удовлетворено ходатайство Айхальской городской больницы о награждении муниципальными наградами. Почетными грамотами МО «Мирнинский район» в честь Дня медицинского работника отмечены Оюна Иванова, фельдшер скорой медицинской помощи, и Кулбарам Мусабаева, участковый врач-терапевт. Также айхальские медики получили благодарности председателя районного Совета депутатов и благодарственные письма представительного органа.

В соответствии с Регламентом районного Совета депутатов Секретариатом проведена работа по подписанию решений сессии районного Совета №46 от 14 июня 2023 г. Нормативные правовые акты переданы в Департамент по вопросам местного самоуправления для последующего размещения в регистре нормативных правовых актов РС(Я). В сегодняшнем выпуске приложения «Ленина,19» публикуется основная часть принятых решений. Полный пакет решений прошедшей сессии размещен на официальном сайте Мирнинского района www.алмазный-край.рф

Секретариат райсовета

ПРАЗДНИК

Ысыах алмазного края

На этой неделе все Якутия отметила главный праздник – Ысыах. 21 июня в местности Чуоналар собралось много народу. Программа праздника была насыщенной и яркой. Однако начнем все по порядку.

По традиции первые лица района и гости из Якутска осмотрели туюсюлгэ поселений и предприятий алмазного края. Делегации из Айхала, Алмазного, Светлого, Удачного, Чернышевского и другие презентовали свои туюсюлгэ и угощали гостей якутскими национальными блюдами. В каждой презентации были песни, танцы и театральные постановки, а особый национальный шарм придавали красочные костюмы делегаций.

Стоит отметить, что в этом году впервые свое туюсюлгэ продемонстрировали предприниматели Мирного.

«В последнее время мирнинские предприниматели стали принимать

активное участие в жизни города, поэтому мне пришла идея поучаствовать в Ысыахе и презентовать урасу от предпринимателей. Мы объединились и общими усилиями привели ее в порядок: покрасили и отремонтировали некоторые ее детали. Мы благодарны нашему предпринимателю Дмитрию ИВАНОВУ, который принял непосредственное участие в восстановлении урасы. В дальнейшем мы планируем также общаться и сотрудничать», – поделилась Кристина БОСИКОВА, предприниматель.

Параллельно с презентацией туюсюлгэ делегаций начала работу выставка-ярмарка «Аллея мастеров». Предприниматели, а также руко-



дельницы нашего города предлагали свои товары гостям. Особый интерес у меня вызвали две мастерицы, которые в свободное время занимаются вязанием и лепкой из глины. Например, Татьяна ВИНОГРАДОВА своим хобби считает вязание крючком, теперь она изготавливает замечательные мягкие игрушки ручной работы.

«Вязать и шить я умела с детства, в этом заслуга моей бабушки, которая всему меня обучила. Игрушками я занимаюсь около трех лет. Вязать для меня не работа, а хобби. Мне нравится этим заниматься, я получаю удовольствие от самого процесса», – рассказала Татьяна ВИНОГРАДОВА.

Окончание на 2-й стр.